
ATA DA 34a SESSÅo oRDINÅRIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA

1 7aLEGISLATURA DA CÅMARA MUN量CIPALDE CRUZETA

Aos doze dias do mes de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro,秘

dezessete horas (17h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sess5es,

foirealizada a 34a SESSÅo oRDINARTA DA 4a SESSÅo LEGISLAⅡVA

DA 1 7a LEGISLATURA sob a Presidencia do parlamentar Wa愉edo Cesino de

Medeiros, Vi∞ Presidente. O Presidente em exercicio, designou a Assessora

Eqjane Cristina dos Santos, Secrwe也ria a-doo para a leitura do mate正al do

expedientee. Es缶veram presentes os Senhores Vereadores: Hildeberto Diniz

Silva Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Jos6 Ethel Stephan Usando Sales

Camuto de Moraes, Patricio Sinderley A厳重o de Assis e Wa岨edo Cesino de

Medeiros. Ausentes os Se血ores Vereadores: Arildzia Sasnara de Arat互o

Medeiros, Ayerica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Cypriano Pi血eiro

Medeiros de Ar細O, Itan Lobo de Medeirus. Havendo qu6剛m regmental, O

Se血or Presidente, d∞1arou alrerta a sess為o e deu i血cio aos trabalhos. Lida a

Ata da sessao anterior, a Presidencia colocou a seguinte ata em votap豹‥ 33a

Sessao Ordin紅ia da 4a Sess敏oLegislativa da 17a Legislatura realizada no dia

O5/1 1/2024, Para lei同雌e vota確O. N歓) tendo sido solicitada a ret脆ca9獄o da ata

no prazo reg血ental, a Presidencia encami血ou para vota鈎O, Sendo aprovada

POr unanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida deu-Se inicio

aos trabalhos. EXPEDIENTE: 1-Mensagem de nO 24俄024, enCaminhando o

Proieto de Lei皿O 19/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispde sobre

a Regulariza9fb de Terrenos, Autoriza a Aliena碕O de Beus Im6veis do

Patrim6nio municipal de Cruzeta/RN e d各outras providchcias・ Dando

PrOSSeguimento a sess奮o, a Presidencia passou para os oradores do Expediente:

Hutson Neves Barbosa鵜que retratOu um POuCO SObre a import釦ocia da Sadde

Mental na Po舶ca. Nada mais havendo a ser tra庇rdo no expediente, PasSOu-Se a

aprecia9奮O das materias const狐teS na Pauta dasess奮o: Em fase de血1ica

discuss各o e votap奮o enco血Se: 1 - Prqjeto de ResoIu辞o nO Ol成024, de

autoria da Mesa Diretora deste Poder Legislativo, que denomina Anexo

Administrativo da Camara Municipal de "Geraldo Toscano dos Santos", e d各

Outras PrOVid台ncias. E coIooado em discussfb e vota辞O; reCebeu cinco votos

favor舟veis, nenhun voto desfavorivel e nenhuma absten9at). Em seguida, a

Presidchcia passou para os oradores da Ordem do Dia: JosさEthel Stephan

Usando Sales Canuto de Moraes, relatou un pouco sobre os o assuntos debatidos

no 12O Congresso Brasildiro de Conse皿eiros de RPPS - Regime Pr6prio de

Previdencia Social, que tem POr O切etivo, CaPaCitar os couselheiros para a請arem

COmO Cb棚e肋e新関e serem, de foma colegiada, age虹teS PromOtOreS do



desenvoIvimento e da boa goveman9a dos RPPS. ENCERRAMENTO DA

SESSÅ0: Nada mais havendo a tratar, O Se血or Presidente declarou encerrado

OS trabalhos as dezessete horas e quarenta minutos. para constar, lavmu-Se eSfa

ata, que’ap6s lida e aprovada, Ser各assinada pelosmembros da mesa.

Sala Pedro Vital da C金mara Munic画de Cruzeta-RN O5 de novembro de

2024.
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